Aktivity projektu

KA 1 – Propojení institucí VaV s organizacemi veřejného, soukromého sektoru a NNO realizací stáží

Cílem této aktivity je prostřednictvím realizace stáží a poskytováním odborného koučingu vzájemně propojovat výzkumné a vývojové kapacity zapojených pracovišť žadatele a partnerů projektu se soukromým sektorem, vytvářet společné projekty a udržovat dlouhodobou spolupráci mezi zapojenými partnery. V rámci projektu budou realizované stáže v organizacích soukromého sektoru (výzkumných i partnerů aplikační sféry), dále organizacích NNO a organizacích veřejné správy. 

Pro zjištění zpětné vazby studentů VaV, vyhodnocení a měření přínosu stáží bude v rámci projektu vytvořena evaluační metodika, při které budou partnerům poskytovat své odborné poradenství zahraniční spolupracující organizace. Tato metodika bude v průběhu prvního roku realizace projektu testována a zvolená forma bude v druhém roce realizace projektu aplikována.

V rámci projektu vzniknou pracovní pozice pro experty, kteří budou studenty připravovat na plynulý přechod ze studentského života do pracovního života, a to jak na výkon budoucího povolání v roli zaměstnanců (v ČR i dalších státech EU) tak také pro ty, kteří zvolí kariéru soukromého podnikání. Tito experti budou pro studenty posledních ročníků realizovat diskusní skupiny se zástupci zaměstnavatelů, či je vysílat na organizované « burzy práce », kde studenti budou mít možnost navázat kontakty, získat první zkušennosti, dojednat stáže, které pak mohou vyústit v lepší umístění absoloventů na trhu práce nebo realizace podnikatelského plánu.

Projekt nabídne vzdělávání v oblasti projektového řízení, kreativního myšlení, řízení inovací. Vyškolení odborníci (koučové) pak budou snáze vytvářet příležitosti pro navázání spolupráce, iniciovat nové společné projekty a tyto týmy podporovat.

KA 2 – Vytvoření odborných modulů pro rozvoj lidských zdrojů a zvýšení odborných kompetencí pro dlouhodobou spolupráci
Cílem této aktivity je realizace činností vedoucích ke zlepšení odborné přípravy, zvýšení znalostí a kompetencí studentů, akademických pracovníků a pracovníků VaV pro zakládání a práci v technologických platformách a klastrech, vzájemnou spolupráci, přenosu znalostí a informací a tvoření oborových sítí.

V průběhu této aktivity budou vytvořeny a realizovány odborné moduly pro studenty a pracovníky VaV zapojených pracovišť (včetně Odborných poradců pro studenty) pro rozvoj měkkých dovedností, které jim pomohou lépe navazovat a udržovat spolupráci a rozvíjet společné projekty s partnery z  akademické a aplikační sféry.  Téma i forma odborných modulů bude připravována ve spolupráci se zahraničními odborníky, zahrnuta budou tato témata :

· vnitřní komunikace – sdlílení informací v projektovém týmu, principy relevantnosti uplatňované při společném vyjednávání a rozhodování,

· vnější komunikace – efektivní způsob propagace a popularizace činnosti partnerské sítě jak pro dosažení vyjednávací pozice (vůči např. veřejné správě), tak pro zapojování do dalších partnerských konzorcií, zlepšení prezentačních dovedností,

· kreativní myšlení « think out of the box », analogické, variantní řešení logické, matematické a empirické postupy,

· krizová komunikace – řešení problémových situací, zvládání stresu, analýza rizik a jejich příčin, včasné rozpoznání problémových situací

KA 3 - Komunikační platforma jako odborné zázemí intersektorové a mezioborové spolupráce
V průběhu této aktivity budou realizovány semináře, konference, diskusní panely, workshopy, polní dny v rámci kterých budou studenti, ak. a další pracovníci diskutovat se zástupci podnikatelského a veřejného sektoru a zástupci podnikatelských svazů a zaměstnavatelů. 

Seznam projektových akcí je uveden zde.
